

15 апреля 2010

Итоги профсоюзного чемпионата

Федерация баскетбола ФСО профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Россия» завершила чемпионат спортивного сезона 2009-2010 годов среди мужских и женских любительских команд.

В мужском чемпионате приняли участие 13 коллективов, в женском – 6 команд. По сравнению с другими организаторами баскетбольных соревнований в городе, наши численные показатели ниже. Этому есть понятное объяснение. Финансовые затраты на профсоюзные старты обходятся на 20-30 % дороже. У нас не просто спортивные лиги, где участников интересует только соревновательный процесс. Все профсоюзные лиги – спортивно-информационные. Кроме выявления сильнейших команд, мы огромное внимание уделяем освещению своих соревнований в газетах, на радио, на Интернет-сайтах, выпускаем собственные журналы и статистические справочники. Наши коллеги по организации спортивных мероприятий, к сожалению, обходятся только одним Интернет-сайтом и на этом экономят.

Хочется выразить слова благодарности тем руководителям предприятий и организаций, которые понимают важность финансовой поддержки спортивных коллек-

тивов своих сотрудников, да ещё, помимо внутренних спартакиад, принимающих участие в общегородских соревнованиях. Особенно, когда такие старты достаточно широко представлены в средствах массовой информации. Это председатели первичных профсоюзных организаций: Артеменков Вячеслав Михайлович (команда «Рубин»), Артюхин Виталий Дмитриевич (команда «Турбостроитель»), Коркош Станислав Васильевич (команда «Прометей»).



Кроме профсоюзных организаций, отдельные команды финансирует непосредственно администрация: мужской и женский «Сбербанк», мужские команды «Адмирал», «Академия им. Мечникова», «ПНСК». Остальные мужские коллективы – самообразованные команды.

Особую гордость вызывает наша женская лига. Она практически на 90% состоит из сотрудниц различных предприятий и органи-



«Спартак» – «Сбербанк». Фото Андрея Федулова

Женская лига. Итоговая таблица

	Команда	И	В	П	Мячи	Очки
1	Технолинк	10	10	0	711:465	20
2	ГУВК	10	7	3	689:514	17
3	Кронштадт	10	6	4	542:534	16
4	Сбербанк	10	3	7	451:570	13
5	Спартак	10	2	8	430:539	12
6	Водник	10	2	8	386:587	12

заций города. Участие в ней студенток ВУЗов сведено к минимуму. В этом году исполнится десять лет, как этот женский проект находится на поддержке фактически двух бескорыстных людей, настоящих меценатов: генеральном директоре ЗАО «Технолинк» Горшкове Юрии Владимировиче и руководителе фирмы «Специальные технологии» Серове Михаиле Ивановиче. Весь женский любительский баскетбол Санкт-Петербурга благодарен этим людям. С их помощью, женские любительские команды с прошлого года начали представлять наш город и страну на международных соревнованиях.

Приглашаем баскетбольные коллективы предприятий, организаций, учреждений и фирм Санкт-Петербурга присоединиться к регулярному профсоюзному чемпионату в новом спортивном сезоне 2010-2011 гг.

Подробная информация о чемпионатах ФСО профсоюзов «Россия» на сайтах: www.fso.sportspb.ru, www.szbl.spb.ru. Контактный телефон (812) 310-53-73.

А.А. САЗОНЕНКО
заместитель председателя
ФСО профсоюзов «Россия»

Мужская лига Итоговое положение команд

- Адмирал
- РУНА
- Континент-мастер
- Рубин
- ФИНЭК-99
- Академия им. Мечникова
- Турбостроитель
- Октавия-2001
- Юнивер-2
- Сбербанк
- Стройдизайн
- ПНСК
- Прометей



«Прометей» – «Турбостроитель». Фото Елены Алиференко

Комплекс зданий «Дворец Труда» сдает в аренду помещения. Обращаться в Арендный отдел. Тел. 570-65-49, 312-18-98

«Спартак» против «Казачков»

Традиционная международная матчевая встреча по баскетболу среди команд России и США лиги юниоров состоялась недавно в старейшей баскетбольной школе Санкт-Петербурга «Спартак».

Полтора часа на набережной Черной речки 3 спортсмены 1997-1998 годов рождения вели упорную борьбу за мяч. Обстановка в зале была накаленной. Тренер «спартаковцев» Виктор Егоров то и дело давал юношам советы прямо по ходу матча: «Вперед! Руки выше! Не стойте! Куда ты бежишь?

Там люди напрягаются, играют, а ты бегаешь!» Кого-то он ругал, кого-то поправлял, а кому-то просто подсказывал. Было видно, что Виктору Юрьевичу очень тяжело стоять на месте. Его так и подмывало помочь ребятам.

Более спокойными выглядели тренеры Международной академии. Марк Стамбо и Джим Коннер предпочитали давать советы своим спортсменам так, чтобы противник не слышал: только в перерывах, в узком кругу. Во время таймов они только изредка выкрикивали: «Молодцы! Вперед! Так держать!»

Падения и подъемы, фолы и штрафные броски – особо внимательно за всем происходящим на



игровой площадке, несомненно следили родители на скамейке болельщиков. Взлеты и падения они наблюдали с замиранием сердца и восторженно смотрели на игру своих чемпионов, подбадривая каждого аплодисментами и напутственными словами.

В результате упорной борьбы со счетом 51-15 команда баскетболистов из команды «Спартак» (Россия) выиграла у команды «Казачки» (США).

Александра КОРЧАГИНА
фото автора

КОРОТКО

День учителя физкультуры

День учителя физкультуры отметили в Петербурге. В программу празднования отлично вписался Кубок мира по художественной гимнастике, проведенный в Центре художественной гимнастики «Жемчужина».

Раньше в школьном расписании было всего два урока физкультуры в неделю, а теперь появился третий, и это уже в 157 школах города. Вообще за прошедший год в сфере физической культуры и спорта системы образования Санкт-Петербурга произошли серьезные изменения. В 147 школах проводятся дополнительные занятия по игровым видам спорта во внеурочное время. В каждой школе Санкт-Петербурга организована работа спортивных кружков и секций, – в них занимается свыше 78 тысяч ребят. Начали создаваться школьные спортивные клубы, объединяющие учеников, учителей, родителей, жителей микрорайонов. Во всех общеобразовательных школах есть спортивные залы, во многих – по два, появились и тренажерные залы. А в 17 школах есть бассейн. О таких достижениях рассказали во время открытия главы комитетов по образованию и физической культуре и спорту Ольга Иванова и Вячеслав Чазов.

Юные гимнасты ЦХГ «Жемчужина» и ребята из школьных спортивных клубов города преподнесли своим преподавателям творческие подарки. В торжественной обстановке были награждены победители Детско-юношеской спартакиады Санкт-Петербурга, подведены итоги городского конкурса педагогического мастерства.

Более 500 учителей физкультуры собрались на свой праздник. В гости на торжества заехали и олимпийская чемпионка Любовь Егорова, чемпион по боксу в супертяжелом весе Николай Валуев, трехкратный олимпийский чемпион Александр Дитятин.

Петербург – родина художественной гимнастики, с богатыми традициями в этом виде спорта. Уже в третий раз международная Федерация гимнастики доверяет нашему городу право на проведение этапа Кубка мира. Соревнования прошли 3 – 4 апреля в Центре художественной гимнастики «Жемчужина». Напомним, Центр был открыт в 2009 году.

Президент Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирина Винер назвала этот дворец одним из лучших не только в России, но и в мире.

В январе этого года здесь успешно прошло первенство России среди девушек. В кубке Мира приняли участие сильнейшие гимнастки планеты, в том числе олимпийская чемпионка Евгения Канаева, чемпионка Мира и Европы, а также сильнейшие команды в групповых упражнениях. А в финале гостей и зрителей Кубка порадовали увлекательным гала-концертом с участием ведущих гимнасток планеты.

Алена РЯБОВА